

沧州高新区公开招聘聘用制小学教师

经沧州高新区党工委研究,决定面向社会公开招聘聘用制小学教师22名,报名条件及相关待遇详见沧州高新区网站公告信息(<http://www.czgxq.gov.cn/>)。咨询电话:0317-8697631(正常工作日) 2022年7月11日



发布

2022年7月15日 星期五
责任校对 瑞珊

责任编辑 李鹏 杨苗苗

2 沧州晚报



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信



今日沧州客户端

新回热线: 3155666

高招 | 防疫 | 便民 | 天气 | 提示 | 城建 | 中考

河北高考录取本科提前批B段投档线公布

今日12时至明日10时将进行志愿征集

本科提前批B段集中填报志愿录取于昨日结束。省教育考试院发布2022年本科提前批B段、对口本科批平行志愿投档情况统计。投档结果显示,国家专项计划、公费师范生等对优质生源吸引力高。今日12时至明日10时将进行本科提前批B段志愿征集。

顶尖名校 受高分学生追捧

本科提前批B段最受考生关注的是国家专项计划。投档情况统计显示,顶尖名校受高

分考生追捧。

历史科目组合中,投档分数比较高的有:北京大学法学专业和社会学类均为648分,信息管理与信息系统专业634分,公共管理类635分;清华大学法学类640分;浙江大学社会科学试验班626分,人文社会科学试验班621分;南京大学社会科学试验班619分,经济管理试验班622分。

物理科目组合中,分数较高的有:清华大学工科试验班类(能源与电气)669分,工科试验班类(机械、航空与动力)657分,工科试验班类(为先书院)655分;北京

大学工科试验班类657分,法学专业659分;浙江大学工科试验班(信息)654分,工科试验班(材料、化工与高分子)649分。

公费师范生 投档分公布

公费师范生今年继续招生。

历史科目组合中,华中师范大学汉语言文学专业617分,英语专业和历史学专业均为614分,地理科学专业608分;东北师范大学小学教育专业605分,思想政治教育专业

606分;陕西师范大学汉语言文学专业612分。

物理科目组合中,华中师范大学数学与应用数学专业625分,物理学专业622分,化学专业621分;陕西师范大学数学与应用数学专业619分,地理科学专业608分。

优师专项计划 生源优质

优师专项计划面向我省乡村振兴重点帮扶县中小学就业,学生在校学习期间免除学费、免缴住宿费并补助生活费。

从投档情况看,不乏优质生源。历史科目组合中,北京师范大学(珠海校区)思想政治教育专业592分,汉语言文学专业594分,历史学专业593分;华东师范大学汉语言文学专业597分,英语专业591分,历史学专业595分;华中师范大学英语专业590分。

物理科目组合中,北京师范大学(珠海校区)英语专业602分,物理学专业591分,化学专业587分;东北师范大学数学与应用数学专业582分;华东师范大学数学与应用数学专业和物理学专业均为590分。

热点

城区常住人口300万以下的城市——取消落户限制

近日,国家发展改革委发布《“十四五”新型城镇化实施方案》。方案提出,深化户籍制度改革。放宽放宽除个别超大城市外的落户限制,试行以经常居住地登记户口制度。

全面取消城区常住人口300万以下的城市落户限制,确保外地与本地农业转移人口进城落户标准一视同仁。

全面放宽城区常住人口300万至500万的I型大城市落户条件。

完善城区常住人口500

万以上的超大特大城市积分落户政策,精简积分项目,确保社会保险缴纳年限和居住年限分数占主要比例,鼓励取消年度落户名额限制。

方案提出,到2025年,全国常住人口城镇化率稳步提高,户籍人口城镇化率明显提高,户籍人口城镇化率与常住人口城镇化率差距明显缩小。农业转移人口市民化质量显著提升,城镇基本公共服务覆盖全部未落户常住人口。

速览

市残联: 将选拔残疾人青少年运动员

近日,市残联发布通知,本月19日,将组织一批残疾人青少年赴保定进行运动员选拔。届时,全省各体育项目队教练都会对运动员进行现场面试,并推荐到相应项目试训。请10岁至20岁之间,身体健康,有意愿从事体育运动的残疾人青少年(不含精神、智力残疾)抓紧时间报名,身体素质优秀的可适当放宽年龄限制。市残联报名电话:3039302。

省反电信网络诈骗中心 提示用户防范“电费诈骗”

日前,河北省反电信网络诈骗中心和国网河北省电力有限公司联合发出公告,提示用户防范“电费诈骗”。

公告中明确,国网河北省电力有限公司未在任何第三方平台开展电费折扣、返利活动。

通过第三方代缴、团购等非电力官方授权渠道缴费存在资金风险,所缴电费可能被依法冻结和处置,切勿将用电户号或“电费管家卡”卡号提供给第三方。

请广大电力客户依法合规缴纳电费,避免造成经济损失。

关注

微信出台新规范 禁止进行金融类欺诈营销宣传

近日,微信公众平台运营中心发布《微信公众平台关于金融类违规营销内容的规范》。

一、禁止进行金融类欺诈营销宣传

●微信公众平台发布的内容中,禁止打着高收益理财的名义进行欺诈。

●微信公众平台发布的内容中,禁止有偿荐股类欺诈。

●微信公众平台发布的内容中,禁止以其他新型概念进行欺诈。

二、禁止进行金融类不实营销宣传

●微信公众平台发布的内容中,不得含有(包括但不限于)夸大、不实的金融类营销宣传内容;不得明示或者暗示金融产品或服务未来效果、收益或对相关情况作出保证性承诺。

市场监管总局等部门:

金银箔粉不能用于食品生产经营

近日,市场监管总局、农业农村部、国家卫生健康委、海关总署联合制定了《查处生产经营含金银箔粉食品违法行为规定》。

其中明确,金银箔粉未列入《食品安全国家标准食品添加剂使用标准》(GB2760-2014),不属于食品添加剂,不是食品原料,不能用于食品生产经营。

规定要求,食品生产者不得采购使用金银箔粉生产加工食品。食品、食用农产品销售者不得采购销售含金银箔粉的食品及食用农产品。餐饮服务提供者不得制作、售卖含金银箔粉的餐食。食品进口商不得进口含金银箔粉的食品和用于食品生产经营的金银箔粉。

规定明确,网络食品交易第三方平台应当对平台上的食品经营行为及信息进行检查,禁止入网食品生产经营者宣传、销售含金银箔粉的食品。

规定强调,任何单位和个人不得通过互联网等宣传金银箔粉可食用。

7月份增值税留抵退税申请时间 延长至7月最后1个工作日

近日,国家税务总局发布公告,2022年7月份增值税留

抵退税申请时间将延长至7月份最后一个工作日。

严禁在就业上歧视新冠阳性康复者

对此类歧视现象,发现一起严肃处理一起

近日,国务院召开常务会议,部署加大稳岗扩岗的多项政策举措,要求确保就业大局稳定。

会议强调,严禁在就业

上歧视曾经新冠病毒核酸检测阳性的康复者。相关部门要加强劳动保障监察,对此类歧视现象,发现一起严肃处理一起。

办理政务服务事项 不得额外增加或变相增加办理环节和申请材料

近日,河北省人民政府印发通知,加快推进政务服务标准化、规范化、便利化。

通知强调,推进政务服务事项依法依规办理,严格按照政务服务事项实施清单提供办事服务,不得额外增加或变相增加办理环节和申请材料。严格执行首问负责、一次性告

知和限时办结等制度。

申请人在线下办理业务时,不得强制要求其先到线上预约或在线提交申请材料。已在线收取申请材料或通过部门间共享能获取规范化电子材料的,不得要求申请人重复提交纸质材料。